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دادگاه کیفری

 محاکمه مسافر خارجی 
به اتهام قتل پیرمرد ایرانی

گروه حوادث/ کامران علمدهی: مسافر خارجی هتل که به خاطر اختلاف با 
پیرمرد ایرانی او را به قتل رسانده بود در دادگاه کیفری یک استان تهران پای 

میز محاکمه ایستاد.
به گزارش »ایران«، این جنایت خونین اواسط سال 1403 از سوی مدیر یکی از 
هتل‌های پایتخت به پلیس گزارش شد و قربانی مردی 90 ساله به نام منوچهر 
بود که با ضربات چاقو به قتل رسیده بود. متهم که مردی 31 ساله و تبعه یکی 

از کشورهای عربی حوزه خلیج فارس بود توسط پلیس بازداشت شد.
مدیر اجرایی هتل در توضیح ماجرا به مأموران گفت: »از چند روز قبل متوجه 
شدم بین ولید و منوچهر اختلافی پیش آمده است. روز حادثه از طریق دوربین‌ها 
متوجه شدم که ولید به اتاق منوچهر رفت. بلافاصله با آشپز که در همان طبقه 
بود به اتاقشان رفتیم. اما به محض ورود دیدم ولید با چاقو به جان منوچهر 
افتاده، به سختی او را جدا کردم و به‌سرعت با همکارانم تماس گرفتم تا درهای 

هتل را ببندند و بعد هم به پلیس اطلاع دادم.«
در ادامه متهم گفت: »مقتول به زبان عربی اشراف داشت و خودش را عراقی 
معرفی کرده بود و من هم باور کرده بودم. او از من پول گرفته بود و پس نمی‌داد. 

من هم عصبانی شدم و او را زدم.«
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 9 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه فرزندان مقتول به عنوان اولیای‌دم درخواست قصاص کردند. 
پس از آن نماینده دادستان به جایگاه رفت و گفت: »متهم مدتی قبل اپراتور یک 
شرکت خارجی بزرگ بوده است. مدیر اجرایی هتل در تحقیقات اظهار کرده که 
متهم مدعی شده به منوچهر 100 دلار داده تا آن را به ریال تبدیل کند اما او حاضر 
به پس دادن پولش نبود. همان موقع گفتم ما 100 دلارت را می‌دهیم و دیگر با آن 
مرد کاری نداشته باش. بعد هم به سراغ منوچهر رفتیم و از او ماجرا را پرسیدیم 
که او گفت ولید به من پولی نداده، او از من درخواست کاری غیر قانونی داشت 

که وقتی به او جواب منفی دادم با من درگیر شد.«
سپس متهم به جایگاه رفت و گفت: »بابت اتفاقی که افتاده پشیمان هستم 
و از خانواده مرحوم ‌طلب بخشش دارم. او 100 دلار از من گرفته بود و حاضر به 

پس دادن نبود.«
در این هنگام یکی از پسران مقتول به قضات گفت: »امکان ندارد پدرم پولی از 
کسی گرفته باشد. او به پدرم گفته بود که در ازای دریافت پول برایش یک کار 
غیرقانونی انجام دهد و وقتی با مخالفت پدرم مواجه شده بود به جانش افتاد.«

پس از آن وکیل متهم که از سفارت آمده بود به دفاع از موکلش پرداخت و از 
اولیای‌دم خواست تا گذشت کنند.

بعد از آن قاضی به اولیای‌دم گفت: »متهم میهمان کشور ما و البته میهمان 
خطاکاری بوده، اما در فرهنگ ما ایرانی‌ها گذشت همیشه وجود داشته و شما 

می‌توانید او را ببخشید.«
اولیای‌دم در واکنش به اظهارات قاضی گفتند: »او به پدر 90 ساله ما رحم نکرد و 
با 9 ضربه چاقو او را به قتل رساند، ما به هیچ عنوان حاضر به گذشت نیستیم.«

متهم در آخرین دفاعیاتش گفت: »من از همسرم جدا شده‌ام و سرپرستی 
‌4فرزندم را برعهده دارم. می‌دانم اشتباه کردم، ای‌کاش اولیای‌دم مرا ببخشند.«

قاضی از متهم پرسید: »برای چه کاری به ایران آمده بودی؟«
متهم جواب داد: »شخصی است، ترجیح می‌دهم جواب ندهم.«

با پایان اظهارات متهم، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

برخورد اتوبوس حامل زائران عمره 
هندی با تانکر نفتی نزدیک شهر مدینه 
منجر به کشته شدن دست‌کم ‌۴۲نفر 

. شد
رسانه‌های محلی عربستان گزارش 
دادند که در منطقه »مُفرحِـــات« در ۱۶۰ 
کیلومتری مدینه، یک اتوبوس حامل 
زائران عمره با تانکر نفتی برخورد کرد 

که بر اثر آن دست‌کم ۴۲ نفر دچار 
سوختگی مرگبار شدند. قربانیان بیشتر 
اتباع هند بوده و شماری از آنان از شهر 
حیدرآباد برای حج آمده بودند. طبق 
داده‌های اولیه، اتوبوس ۴۳ مسافر 
داشته و تنها یک نفر زنده مانده است.
این گروه ۹ نوامبر )۱۹ آبان( از حیدرآباد 
عازم سفر عمره شده و پس از انجام 

مناسک در مکه در مسیر بازگشت به 
مدینه دچار سانحه شد.

سوبرامانیام جایشنکار وزیر خارجه 
هند، با ابراز »بهت‌زدگی عمیق« از 
حادثه، گفت که سفارت هند در ریاض 
و سرکنسولگری در جده همه حمایت‌ها 
و اقدامات لازم را برای آسیب‌دیدگان و 

خانواده‌های آنان ارائه می‌کنند.
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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5 2 6 3 4 7 8 9 1
3 8 4 5 9 1 6 7 2
1 4 5 7 6 3 2 8 9
2 9 7 4 1 8 5 3 6
8 6 3 2 5 9 1 4 7
9 7 2 1 3 5 4 6 8
4 5 8 6 7 2 9 1 3
6 3 1 9 8 4 7 2 5

3 6 7 9 5 1 8 2 4
9 4 5 2 8 7 1 6 3
2 8 1 3 6 4 5 9 7
5 7 4 6 2 8 3 1 9
8 3 9 7 1 5 2 4 6
1 2 6 4 3 9 7 5 8
7 5 8 1 4 6 9 3 2
4 1 3 8 9 2 6 7 5
6 9 2 5 7 3 4 8 1

5 1 6 7 9 2 3 8 4
9 4 8 3 5 1 2 7 6
7 2 3 8 4 6 9 5 1
4 3 5 9 6 8 1 2 7
6 9 7 2 1 5 8 4 3
1 8 2 4 7 3 6 9 5
3 5 4 1 2 9 7 6 8
2 6 1 5 8 7 4 3 9
8 7 9 6 3 4 5 1 2

7 6 2 8 3 1 5 9 4
3 9 4 5 2 7 8 1 6
1 5 8 6 4 9 2 3 7
9 2 1 4 5 3 7 6 8
8 3 5 2 7 6 1 4 9
6 4 7 1 9 8 3 2 5
5 8 6 9 1 2 4 7 3
2 7 9 3 8 4 6 5 1
4 1 3 7 6 5 9 8 2

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - عمارت و بنا - ورزش نمایشی روی یخ

2 - سمت چپ - برای اینکه - نوعی دوربین
3 - پرده سینما – کشاورز - متحدالقول

4 - از میادین مهم تهران - سفید آذری - نویسنده کتاب 
»نانا« - ضمیر عربی

5 - فتنه‌جو - سردسیر - ایالت »هند«
6 - پوشاک پا - در امان و محفوظ - برآمدگی لاستیک

7 - ضد »پیاده« - دستگاه هواشناسی - پوشیدگی، پنهانی
8 - نام پسرانه - دسر رنگارنگ - پادشاه بنام حبشه

9 - نوبت بازی - گلی زیبا - پسوند نواختن
10 - الهه اقیانوس‌ها - از این سنگ به صورت 
گسترده‌ای برای مجسمه‌سازی استفاده شده است 

- کلاس سوادآموزی
11 - پرکار - آلیاژ - آش

12 - زدودن - مدرسه عالی - یک و یک - نمناک
13 - سال نجومی - افسوس خوردن - خودروی کودک 

نوپا!
14 - تنه بریده درخت - بیمارستانی در شمال غرب 

تهران - نوعی پرتقال
15 - سالار ملی - وضعیت کسب درآمد

 T:عمودی
1 - کارگردان فیلم »غریزه« )روی پرده سینما( - پیش 

از نام بزرگان
2 - دستگاهی با نام فارسی »پویشگر« - پارسنگ 

ترازو - در را به چهارچوب وصل می‌کند
3 - میوه نرسیده خرما - کارگر کشتی - جدا کننده 

حق و باطل
4 - مخفف تو را - نام »گاگارین« - حرف همراهی 

عرب - همدم
5 - نور دهنده - دریافتن - سیما

6 - زیاده‌خواهی - سگک - شور کردن
7 - همچنین - چراغی سرپوش‌دار - زبان عرب

8 - روزی دهنده - سطل آبکشی از چاه - مهاجرت 
پیامبر اسام)ص( از مکه به مدینه که مبدٲ تاریخ 

مسلمانان است
9 - ابزار برف‌روبی - نابودی، ویرانی - پرش ناگهانی عضلات

10 - نشانه‌ها - همگی، سراسر - حرف جمع فارسی
11 - مخفف آتش - سقف فقرا! - ساختمان فرو ریخته

12 - متحد - نام زنانه فرنگی - حرکت - منظره
13 - جوانمرگ - سمت مشرق - ویران

14 - کشوری در قاره آسیا - برما کردن - بدعهد و 
غیرمخلص

15 - نام دخترانه - پاداشی برای شایستگی‌های هنری 
و فنی در صنعت فیلم

 
 W:افقی

‏1 - میوه زمین افتاده - از توابع نائین
2 - سخن زشت - جانشین معلم! - درخشندگی

3 - جمع نابغه - مایع آتشزنه موتور خودرو - سرایدار مدرسه
4 - چهارچوب قالی‌بافی - یک و یک - زور و سنگینی 

- بر سر دوستان ننهید
5 - نفس خسته - شیپور - پهَن‌ماهی
6 - شعله‌ور - چند اسیر - ایزد ایزدان

7 - کوه استان کرمان - دوراندیش - پدر عرب

8 - تر و تازه - نماد مردادماه - رنگ لوازم خانگی
9 - کمند - تیمی در »هلند« - داد و ستد

10 - قمر برجیس - هوو - روساخت
11 - خلاف کردن - دانه خوراکی - از اساطیر مصر

12 - رسته - یار »کتری« - جستن گلوله - حرف خوراکی
13 - خرد کردن - بزرگ‌ترین ورزشگاه جهان - سال‌ها

14 -  نوعی پارچۀ کشباف - خاک - اثر »الیزابت کاستووا«
15 - فیلم »جان فورد« - از ماهیان عظیم‌الجثه

 
 T:عمودی

1 - اثری از »زاپلسکا گابریل« نویسنده رومانیایی - از 
قهرمانان شاهنامه

2 - گل ارغوان - نوعی کرم حلقوی - حکاک آلمانی
3 - سرزمین - یکی از دو جنس - ترساندن کلامی کسی

4 - زانوان - باکتری مولد وبا - کلامی برای شگفتی - 
نیروگاه شمال‌ایران

5 - تاراج - سوغات مراغه - پرچانگی
6 - موضوع - فیلم احسان سلطانیان - تومور بدخیم 

بافت لنفی
7 - خشک‌رفتار - عملیاتی هم در خشکی هم در دریا 

- آهنگ موزون
8 - پشمینه‌پوش - شیوه - گشت‌بر

9 - دور، دوران - مومیایی - گاو تبتی
10 - مسافربر شهری کم‌جمعیت - مخفف حیوان ‌مکار 

- آش
11 - پرز - مرجع مطالعاتی - بیچاره و بینوا

12 - طلیعه الفبا - مختصر شاد - از بخش‌های اوستا 
- ظاهر بنا

13 - محله »صد میدان« - صمغی تلخ - داستان کوتاه
14 - هم‌اکنون - نیلی‌رنگ - آمد و شد

15 - به رشته تحریر درآورد - روستایی دیدنی در جنوب 
شرقی شهر »مریوان«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8889شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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سلامت روان رانندگان را جدی بگیریم 
گروه حوادث: چند روز قبل راننده یک دستگاه اتوبوس شهری پس از درگیری با 
مسافران، ناگهان چاقویی از جیبش بیرون کشید و باعث رعب و وحشت افراد حاضر 
در اتوبوس شد. به گفته شاهدان ماجرا، این داستان از جایی شروع شد که کیسه 
پلاستیکی که دست یک خانم بود بین در اتوبوس گیر کرده و از راننده می‌خواست 
در را باز کند اما راننده توجهی نمی‌کرد تا اینکه یکی از مسافران با راننده درگیر شد 

و کار به چاقوکشی رسید.
هرچند درگیری میان برخی رانندگان وسایل نقلیه عمومی با مسافران قدمتی دیرینه 
دارد و گاهی کار به نزاع فیزیکی نیز کشیده می‌شود اما استفاده از ساح سرد و گرم از 
سوی راننده‌ای که وظیفه‌اش حمل مسافران و حفظ جان آنهاست، جای تأمل دارد.

مدتی قبل موضوع تأیید سامت روان رانندگان هنگام دریافت گواهینامه از سوی 
مسئولان مطرح شد اما به خاطر اعتراض برخی افراد این فاکتور مهم خیلی زود منتفی 
شد. در حالی که به نظر می‌‌رسد در جامعه امروز ما که مشکلات اقتصادی و آلودگی 
هوا و ترافیک و مواردی از این دست، آستانه تحمل افراد را در مواجهه با مسائل پایین 
آورده است، بررسی سامت روان افراد نه تنها هنگام دریافت گواهینامه بلکه در طول 
ادوار بعد نیز امری ضروری به نظر می‌‌رسد. در همین رابطه سرهنگ سیاوش محبی، 
جانشین پلیس راه راهور فراجا گفت: »گواهینامه رانندگی فقط یک مجوز تردد نیست، 
بلکه نشانه‌ای از سامت و مهارت راننده و نشان اعتماد جامعه به توانایی او در هدایت 
وسیله نقلیه محسوب می‌شود.  سامت روحی و جسمی از یک‌سو و مهارت شامل 
آگاهی به قوانین و مقررات و نیز تسلط کامل بر رانندگی از سوی دیگر، دو رکن اساسی 
برای دریافت و حفظ گواهینامه هستند. رفتارهای پرخطر در رانندگی، دو شاخص مهم 
سامت و مهارت را زیر سؤال می‌برد و می‌تواند پیامدهای جبران‌ناپذیری برای راننده، 

سرنشینان و دیگر افراد به همراه داشته باشد.«

مرگ کارگر در آتش کارگاه رنگرزیمرگ کارگر در آتش کارگاه رنگرزی

مرگ 42 زائر هندی در تصادف اتوبوس
حوادث جهان

سرقتی  گوشی  برای  ر  مرگبا شکنجه های 
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد میانسال 
که نمی‌دانست گوشی تلفن همراهی که 
خریده سرقتی است، وقتی بدنبال کارتن 
گوشی رفت، توسط مرد فروشنده ربوده و تا 

حد مرگ شکنجه شد.
با شکایت زن میانسال تحقیقات برای 
یافتن ردی از امیر ادامه داشت، تا اینکه 
همسر او حدود 24 ساعت بعد از شکایت 
با پلیس تماس گرفت و مدعی شد: 
لحظاتی قبل زنگ خانه‌مان به صدا 
درآمد و شوهرم که به سختی نفس 
می‌کشید پشت در بود. او گفت تصادف 
کرده و فردی به نام فریدون، او را شکنجه 
داده بعد از هوش رفت. ما بلافاصله او را 

به بیمارستان منتقل کردیم.

مرگ مشکوک
 4 روز بعد مرد میانسال بدون آنکه به 
هوش بیاید و علت حادثه را به صورت 
کامل بیان کند فوت کرد. به دستور 
بازپرس محسن اختیاری جسد به پزشکی 
قانونی منتقل شد. متخصصان پزشکی 
قانونی با انجام برخی آزمایش‌ها اعلام 
کردند که به غیر از آثار تصادف، آثار 
ضرب و جرح نیز روی بدن مرد میانسال 
مشاهده می‌شود. همزمان خانواده امیر 
عنوان کردند: امیر مدتی بود که با مردی 
به نام فریدون دچار اختلاف شده بود.
 کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت 
در بازبینی دوربین‌های مداربسته مسیر 
رفت و آمد امیر به محل کارش دریافتند 
خودروی پژویی با امیر تصادف کرده 
و راننده از خودرو پیاده شده و مرد 
میانسال را به زور داخل خودرو انداخته 
است. صحنه‌های تصادف، اظهارات 

خانواده و نظریه پزشکی قانونی، زمانی 
که در کنار هم قرار گرفت، تکه‌های پازل 
را تکمیل کرد و فرضیه قتل مرد میانسال 

قوت گرفت.

مرد زندانی
در بازبینی دوربین‌های مداربسته، شماره 
پاک خودرو بدست آمد و زمانی که 
کارآگاهان به سراغ صاحب خودرو رفتند، 
او مدعی شد که خودرو را به یکی از 
اقوامش به نام فریدون امانت داده و از 

ماجرای تصادف بی‌اطلاع است.
در ادامه مشخص شد فریدون حدود 
یک ماه قبل به اتهام سرقت بازداشت 
شده و در زندان تهران بزرگ دوران 
محکومیتش را سپری می‌کند. به دستور 
بازپرس جنایی، فریدون برای تحقیقات 
از زندان به دادسرای امور جنایی پایتخت 
منتقل شد. متهم ابتدا منکر ماجرا بود 

اما در برابر مدارک و شواهد پلیسی به 
شکنجه‌های مرگبار امیر اعتراف کرد. 
با اعتراف مرد جوان به دستور بازپرس 
شعبه اول دادسرای امور جنایی پایتخت 
او به اداره آگاهی منتقل شد و تحقیقات 

در این خصوص ادامه دارد.

به خاطر یک گوشی
متهم 35 ساله درباره این جنایت گفت: 
» امیر قباً در محله ما زندگی می‌کرد. 
من یک گوشی تلفن همراه سرقتی را 
به مبلغ 50 میلیون تومان به او فروختم. 
نمی‌دانست گوشی سرقتی است وقتی از 
من کارتن گوشی را خواست مدام بهانه 
می‌آوردم. آخر سر به من گفت یا گوشی 
را پس بگیر یا کارتن آن را بده وگرنه 
شکایت می‌کنم. من هم ترسیدم چون 
یک سارق سابقه‌دار بودم و آخرین بار 
یک سال قبل آزاد شده بودم اما بازهم 
سرقت‌هایم را انجام می‌دادم. گوشی را 
هم در یکی از سرقت‌هایم در خانه‌ای 

پیدا کردم و به امیر فروختم.«
از روز حادثه بگو.

به بهانه دادن کارتن گوشی تلفن همراه 
با امیر قرار گذاشتم، زودتر از ساعت 
قرار به آنجا رفتم وقتی امیر به محل 
قرار آمد تعمدی با خودرو به او زدم. 
روی زمین افتاد و درد می‌کشید اما من 
بی‌توجه به وضعیتش او را با زور به 
داخل خودروام انداختم و به پاتوق‌ام 
بردم و دو روز شکنجه کردم تا از شکایت 
منصرفش کنم اما وقتی دیدم به سختی 
نفس می‌کشد و حال خوبی ندارد او را 
دوباره سوار خودرو کرده و در نزدیکی 

خانه رهایش کردم.

گروه حوادث: آتش‌سوزی در یک کارگاه 
رنگرزی در بزرگراه آزادگان منجر به مرگ 

یک کارگر میانسال شد.
ن  زما سا ی  سخنگو  ، ملکی ل  جا
»ساعت  گفت:  تهران  آتش‌نشانی 
در  آتش‌سوزی  دوشنبه  صبح   ۱۰:۴۳
یک کارگاه رنگرزی واقع در یک مجتمع 
کارگاهی اعام شد که در پی آن سه 
ایستگاه آتش‌نشانی به همراه تجهیزات 
پشتیبانی از جمله تانکر آب و خودروی 
حامل تجهیزات تنفسی به محل اعزام 

بود و  کاماً شعله ور  کارگاه  شدند. 
شواهد نشان از حبس یک کارگر داخل 
کارگاه داشت. آتش‌نشانان همزمان با 
عملیات خاموش کردن آتش، عملیات 
جست‌وجو را هم آغاز کردند و بعد از 
دقایقی موفق شدند یک مرد حدوداً ۶۵ 
ساله را که دچار سوختگی شده بود، از 
آنجا خارج و به عوامل اورژانس تحویل 

دهند که جان باخته بود.
علت حادثه از سوی کارشناسان در حال 

بررسی است.


